
Referat af møde i IMADAs Undervisningsudvalg  
Torsdag, den 24. januar 2019 kl. 10.15-12.00 

 
Deltagere: Jessica Carter (JC), Yuri Goegebeur (YG), Arthur Zimek (AZ), 
Daniel Merkle (DM), Ralf Zimmermann (RZ), Kristian Debrabant (KD), 
Wojciech Szymanski (WS), Hans Christian Petersen (HCP), Cecilie Egede 
Schulz (CES),  
Afbud: Anders Yeo (AY), Nina Louise Pedersen (NLP), Jonas Bamse 
Andersen (JBA), Magnus Berg Pedersen (MBP) 
Referent: Inge Huus (IH) 
 
 
1) Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet den 30. 
november 2018. 

 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
Referatet blev godkendt. 
JC har endnu ikke taget punkterne op fra Fagrådsrapporten, da der ikke 
har været møder i Fakultetets uddannelsesudvalg. I forhold til ønsket om 
mere studieteknik i FF500 afventer hun evalueringen af efterårets kursus, 
da der er sket nogle ændringer. 
 
 

2) Nyt fra studienævnet 
HCP: der er intet fra mødet i januar. 

JC nævnte at der kommer ændringer i 2-fags kombinationerne, som netop er 
sendt ind. Det perspektiverende kursus på 3. semester bliver fjernet. Der vil i 
stedet være et valgfrit kursus og vi behøver fremover igen kun at udbyde 
MM507 og MM512 i efterårssemesteret. 

 
3) Nyt fra Uddannelsesudvalget 
Boghandlen er bekymret over, at undervisere ikke får bestilt bøger i tide, og at 
de studerende derfor køber bøgerne andetsteds. Vi bør opfordre kollegerne til at 
bestille bøgerne i god tid. 

Der er kommet en ny mulighed for at se eksamensresultater. JC sender link til 
alle. Det er bl.a. muligt at se hvor mange der er udeblevet og hvor mange der 
har bestået. JC foreslår, at når der kigges på kursusevalueringerne, at der så 
samtidig kigges på eksamensresultaterne. 

 
4) Orientering om status på kandidaten i Data Science 



Martin Svensson deltog under dette punkt. 

MS orienterede om status på ansøgninger, studieordning og kursusbeskrivelser. 

Direktionen har godkendt den interne ansøgningen, og den videresendes nu til 
bestyrelsen.  

Der skal indsendes en ansøgning til ministeriet. Deadline for fakultetets 
indtastning er i morgen. Gitte Toftgaard Jørgensen (GTJ) koordinerer, og MS 
mener, at hun har hvad hun skal bruge fra IMADA.  

Studieordning og kursusbeskrivelser skal indsendes 1. februar 2019. Finn 
Kirpekar bliver studieleder for uddannelsen. 

Uddannelsen præsenteres bland andet ved åbent hus i februar. 

Der skal vælges en repræsentant for Data Science til uddannelsesudvalget. 

AZ spurgte om kurser til data science kan få en kursuskode, der starter med DS. 
IH undersøger om det er muligt. 

 
5) Innovation, status og udpegning af ansvarlig underviser 
Relevant for matematik og anvendt matematik. 

Innovation vil udbydes i foråret ved Rasmus Hartmann. Kurset er blevet ændret 
siden sidste år. Der er afholdt møde med Rasmus, for at få tilpasset kurset til 
IMADA’s og NAT’s studerende. JC forsøger at finde kandidater, der kan bruges 
som eksempler i kurset. 

Der skal findes en person fra matematik eller anvendt matematik, der fremover 
kan være ansvarlig for innovationskurset. Når kurset skal afholdes næste gang, 
er der friere muligheder for, hvordan kurset skal planlægges. 

JC spørger Jens Kaad og Ralf Zimmermann i forbindelse med næste matematik-
møde. 

 
6) Opdatering af undervisningssprog i kursusbeskrivelser 
Listen blev gennemgået. IH sender rettelser til Fakultetet. 

 
7) Evalueringer 
 

Generel kommentar: Valgmuligheden for studieretningerne skal tilpasses til 
kurset. 

 

DM557 – Godkendt 



DM848 – Godkendt 

MM505 – Godkendt.  

MM531 – Godkendt 

MM555 - Godkendt 

 
8) Eventuelt 

 
Der laves statistik over hvor mange studerende dukker op til undervisningen. 
Bruger vi disse oplysninger i tilstrækkelig grad i forhold til de ressourcer, der 
bruges på at indtaste dem? Punkt til næste møde. 
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